
锐角三角函数单元测试题

一、选择题
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1、 sin30°的值等于（    ）。
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    D、
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2、等腰三角形底边长为10cm，周长为36cm，则底角的正弦值为（    ）。
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3、在直角三角形中，各边都扩大2倍，则锐角A的正弦值、余弦值都（    ）。

A、缩小2倍  B、扩大2倍  C、不变   D、不能确定

4、已知sinα=
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，且α为锐角，则α=（    ）。

A、 75°  B、60°  C、45°  D、30°

5、如果∠A是等边三角形的一个内角，那么cosA的值等于（    ）。

A、
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   D、1

6、有一个角是30°的直角三角形，斜边为1cm，则斜边上的高为（    ）。
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2、 填空题

1、 在Rt△ABC中，AB=13，AC=12，BC=5，则sinA=_______.

2、 在Rt△ABC中，∠C=90°，BC=3，AC=5，求sinB=____，
3、 在Rt△ABC中，∠C=90°，若AB=2AC，则cosA=_______.

4、 在Rt△ABC中, ∠c=90°,AB=
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cm，BC=
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cm，则sinA=_____,cosB=_____.

5、 等腰三角形中，腰长为5cm，底边为8cm，则他的底角的正切值为_______.

6、 在Rt△ABC中, ∠B=90°,AC边上的中线BD=5，AB=8，则 cos∠ACB=_______.
三、

1、 求下列各式的值；

（1） sin60°=2sin30°cos30°;

2、 sin245°—
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5、在Rt△ABC中，∠C=90°，根据下列条件解直角三角形；

（1） c=20  , 
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A=45°;

（2） a=6
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  , b=6
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;
2、

边上的高AE的长。



    3. 如图，已知：在ΔABC中，∠ABC＝135°，P为AC上一点，且∠PBA＝90°，CP:PA＝1:2。
    （1）求tan∠APB。
    （2）若PB＝2，求AC长。
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4、如图，河对岸有铁塔AB，在C处侧得塔顶A的仰角为30°，向塔前进14米到达D，在D出侧得A的仰角为45°，求铁塔AB的高度。 ​​​​​​​​​​​​​​

[image: image27] 求△ABC 的面积
升国旗时，小明站在操场上离国旗20m处行注目礼。当国旗升至顶端时，小明看国旗视线的仰角为42°（如图所示），若小明双眼离地面1.60m，你能帮助小明求出旗杆AB的高度吗？
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5、如图，在△ABC中， AB=CB=5，sinA= 
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